МКОУ «Усть-Таловская средняя общеобразовательная школа»

План

работы методического объединения

учителей начальных классов
на 2016-17 г.г.




Тема МО:

Создание новой образовательной среды, обеспечивающей формирование ключевых компетентностей школьников и повышение качества обучения, в условиях реализации нового образовательного стандарта
Цель: выявление оптимальных средств, методов, форм взаимодействия педагога и ребенка, способствующих формированию учебно-познавательной компетентности младшего школьника
Задачи МО:

● осваивать и применять на практике инновационные педагогические технологии, способствующие повышению качества обучения,
для реализации современных требований образования;
● создавать оптимальные условия для развития основных компетенций учащихся сообразно с их интересами, способностями и возможностями;
●повышать уровень общедидактической и методической подготовки педагогов;
●проводить обмен опытом успешной педагогической деятельности;
●выявлять, пропагандировать и осуществлять новые подходы к организации обучения и воспитания;
●создавать условия для самообразования педагогов.

Направления работы МО:
1. Аналитическая деятельность:

· Анализ методической деятельности  за 2015-2016 учебный год и планирование на 2016-2017 учебный год.

· Анализ посещения открытых уроков.

· Изучение направлений деятельности педагогов (тема самообразования).

· Анализ работы педагогов с целью оказания помощи.

2. Информационная деятельность:

· Изучение новинок в методической литературе в целях совершенствования педагогической деятельности.

3. Организация методической деятельности:

· Выявление  затруднений, методическое сопровождение и оказание практической помощи педагогам в период работы по ФГОС-2, подготовки к аттестации.

4. Консультативная деятельность:

· Консультирование педагогов по вопросам тематического планирования.
· Консультирование педагогов с целью ликвидации затруднений в педагогической деятельности.
Организационные формы работы:
1. Заседания методического объединения. 

2. Методическая помощь и индивидуальные консультации по вопросам преподавания предметов начальной школы, организации внеклассной деятельности.

3. Взаимопосещение уроков педагогами.

4. Выступления учителей начальных классов на МО, семинарах, педагогических советах. 

5. Посещение семинаров, встреч в образовательных учреждениях района.

6. Повышение квалификации педагогов на курсах.

7. Прохождение аттестации педагогических кадров. 
Межсекционная работа:
1. Проведение предметной недели начальных классов.

2. Участие в школьных, окружных,  конкурсах, олимпиадах.

3. Внеклассная работа (проведение праздников, экскурсий, и т.д.).

4. Работа с родителями (родительские собрания, консультации, привлечение к сотрудничеству).

5. Взаимопосещение уроков (в течение года с последующим обсуждением, рекомендациями).

6. Самообразование педагога (работа над методической темой, курсовое обучение, аттестация, семинары).

7.Неформальное общение (обсуждение деятельности МО)

Тематика заседаний методического объединения.
	Дата
	Тема заседания, содержание.
	Ответственные

	Август

	Заседание № 1 Тема: «Планирование и организация методической работы учителей начальных классов на 2016– 2017 учебный год»
1. Анализ работы МО учителей начальных классов за 2015-2016 год, утверждение плана работы МО на новый учебный год.

2. Рассмотрение календарно – тематических планов по предметам, учебных программ и программно-методического обеспечения в соответствии с учебным планом и ФГОС НОО.

3. Уточнение тем по самообразованию.

4. Обсуждение и утверждение плана работы МО на новый 2016-2017 учебный год.

5. Планирование открытых уроков, выступлений, докладов

Текущая работа (сентябрь – октябрь)
1. Вводный контроль по русскому языку и математике во 2 - 4 классах.

2. Взаимопроверка тетрадей по русскому языку 2-4 классов 

3. Составление контрольных работ по предметам за 1 четверть.

4. Состояние адаптивности обучающихся 1-х классов.

5. Подготовка участников к проведению конкурса по языкознанию «Русский медвежонок»
	Семибратова Л.Н.

Учителя начальных классов 

	Ноябрь 

	                            Заседание № 2 
Тема: «Современный урок в соответствии с ФГОС НОО - индивидуальная стратегия профессионального роста»
1. Особенности структуры урока в начальной школе в соответствии ФГОС

2. Технологическая карта урока - как вид методической продукции педагога.

3. Современные образовательные технологии в учебно - воспитательном процессе.

4. Образовательный процесс: роль урочной и внеурочной деятельности в формировании УУД обучающихся.

Текущая работа (ноябрь – декабрь)
1. Проведение недели начальных классов
· проведение открытых уроков, внеклассных мероприятий

· проведение олимпиады по математике, русскому языку, окружающему миру 2-4 класс

· конкурс рисунков
· Праздник «День матери»

· Семинар
2. Корректировка контрольных работ по предметам за первое полугодие.

3. Взаимопроверка тетрадей по математике у учащихся 1-4 классов с целью выполнения орфографического режима, правильностью выставления оценки, объема работы, дозировки классной и домашней работы, организации дифференцированной работы на уроках.

4. Итоги контрольных работ. Выводы и предложения.

5. Анализ проверки техники чтения и принятие рекомендаций по её улучшению.


	Учителя начальных классов
Зам. дир. по УВР 

	Февраль- 

	Заседание № 3 
Тема: «Использование информационных технологий в начальных классах — как одно из условий повышения качества образования»

1. Использование электронных средств обучения в целях интенсификации образовательного процесса.

2. Использование компьютерных технологий в образовательном процессе.

3. Формы использования информационных технологий и Интернет-технологий 
в процессе изучения учебных предметов.

4. Новые педагогические технологии при внедрении ФГОС. Инновационные технологии.

Текущая работа (январь -март)
1. Проверка ведения и оформления ученических дневников во 2-4 классах

2. Проверка техники чтения.

3. Взаимопроверка контрольных тетрадей по русскому языку и математике во 2 – 4 классах

4. Подготовка к ВПР
	Учителя начальных классов
И Шиманов М.А.

	Май.
	Заседание № 4
«Результаты деятельности педагогического коллектива начальной школы по совершенствованию образовательного процесса».
1. Индивидуальная методическая работа учителя (отчет по самообразованию).

2. Анализ итоговых контрольных работ по предметам, техники чтения за год. Анализ итоговых контрольных работ за курс начальной школы.

3. Итоги комплексной работы младших школьников (по классам).

4. Выполнение учебных программ.

5. Анализ работы методического объединения учителей начальных классов за 2016-2017 учебный год.


	Семибратова Л.Н

Учителя начальных классов.
Зам. дир. по УВР


